

27 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ МАШИНОСТРОИТЕЛЯ

Уважаемые работники и ветераны машиностроительной отрасли!

Администрация Меленковского района и районный Совет народных депутатов поздравляют вас с профессиональным праздником — Днём машиностроителя!

Для нашего района машиностроение — это прежде всего ООО «Литмаш М», который многими поколениями меленковцев больше известен как меленковский литейно-механический завод.

Это предприятие создавалось и развивалось трудом многих поколений наших земляков. И продукция меленковских литейщиков хорошо известна не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами. Сегодня на заводе идет постоянный процесс развития производства, проводится работа по увеличению производственного потенциала, расширяется ассортимент.

От всей души благодарим работников и ветеранов отрасли, инженерно-технический и руководящий состав за добросовестный труд, за новаторские идеи и высокое качество продукции.

Желаем коллективу предприятия новых производственных достижений и стабильности, а каждому специалисту — крепкого здоровья, счастья, удачи и благополучия!

**Председатель районного Совета народных депутатов, глава Меленковского района В.И. ГАВРИЛОВ.
Глава администрации Меленковского района А.В. ПАНТЕЛЕЕВ.**

Уважаемые работники и ветераны машиностроительного комплекса Владимирской области!

От всей души поздравляю вас с Днём машиностроителя!

Машиностроительные производства всегда определяли уровень развития промышленности, вели к экономическому росту, влияли на параметры качества жизни населения.

Наши предприятия успешно осваивают выпуск инновационной продукции, получившей широкое признание как в России, так и за рубежом. Это позволяет Владимирской области занимать достойные позиции в стране по использованию передовых производственных технологий.

Специалисты машиностроительного комплекса — настоящие труженики, которые ответственно относятся к делу, способны решить самые сложные производственные задачи.

Отдельные слова признательности — ветеранам отрасли. Заложенная вами основа и сегодня позволяет успешно наращивать и модернизировать производственную базу машиностроения, передавать опыт и знания молодежи.

Желаю вам новых свершений, успехов в созидательном труде и финансового благополучия! Крепкого здоровья, счастья, удачи вам и вашим близким!

**Губернатор Владимирской области
В.В. СИПЯГИН.**

ООО «Литмаш М» на пороге праздника

27 сентября отмечается День машиностроителя. К своему профессиональному празднику готовятся работники нашего легендарного литейного завода, крупнейшего предприятия Меленковского района ООО «Литмаш М».

В разгар эпидемии - работали

Литейный завод — это предприятие с богатой историей и сложной судьбой, прочно вошедшее в жизнь не одного поколения меленковцев. Строчка из песни «и заводская проходная, что в люди вывела меня» могла бы стать эпиграфом к биографии многих его работников.

Несмотря на постоянно меняющуюся ситуацию в сфере промышленного производства, ООО «Литмаш М» давно держится на плаву, сохраняя то крепкую, то шаткую, но стабильность. Сегодня, по результатам мониторинга социально-экономического развития района, проведенного специалистами отдела прогнозирования и экономического развития администрации Меленковского района, литейный завод относится к градообразующим предприятиям, занимающимся производством чугуна и стального литья. За первое полугодие этого года объем реализации продукции собственного производства сократился на 7,1%. Причиной сокращения стало уменьшение объема заказов чугуна и стального литья. При

этом основную часть объемов производства составляют заказы, связанные с государственными проектами по железной дороге, энергетике, строительству, сельскому хозяйству, модернизации отраслей нефтяной и химической промышленности.

Чугунолитейный цех продолжает работать в три смены, заказов здесь достаточно, только успевай выполнять. Сталелитейный - в две смены. Более пяти лет работает участок гальванопокрытия, благодаря которому все детали проходят полную обработку, как того требует готовая продукция. Раньше приходилось обращаться по поводу гальванопокрытия на другие предприятия, а сегодня литейный сам принимает подобные заказы.

Все время после введения режима готовности к распространению новой коронавирусной инфекции ООО «Литмаш М» работал, не остановившись ни на один день. При этом соблюдались все необходимые меры безопасности: через каждые два часа проводилась санобработка и дезинфекция во всех помещениях, как в цехах, так и в раздевалках, работала переносная обеззараживающая лампа в каждом масочном режиме был обязателен. Впрочем, и до сих

пор соблюдению мер безопасности от ковид-19 уделяется повышенное внимание.

Количество работающих на заводе не меняется на протяжении многих лет — порядка 450 человек. И, надо сказать, в настоящее время требуются новые кадры: и токари-ремонтники, и электромонтеры, и слесари-ремонтники, формовщики, шихтовщики и другие. Правда, несмотря на то, что в связи с эпидемией число безработных выросло, у ворот завода очереди на трудоустройство нет. Хотя, казалось бы, здесь и работа стабильная, и полный соцпакет, и зарплата неплохая. По словам и.о. заместителя гендиректора по управлению персоналом Л.Г. Большаковой, сегодня средняя заработная плата на предприятии составляет около 30 тысяч рублей, в августе была 31 тыс. рублей.

Но время идет, и у сегодняшних молодых другие запросы, требования не только к оплате, но и к условиям труда.

И таких славных тружеников много!

Тем не менее, на заводе много молодых перспективных работающих специалистов. Например, мастер по ремонту оборудования в энергомеханическом отделе Алексей Чиглинец. Грамотный специалист, инициативный, рационализатор, работающий эффективно и слаженно.

Во время пандемии отлично проявил себя и.о. главного инженера Алексей Федотов, благодаря и его весомому вкладу в общее дело предприятие работало безостановочно.

Пользуются заслуженным авторитетом на заводе мастер литейного цеха Николай Кантауров и мастер ремонтно-механического цеха Евгений Марков.

С самой лучшей стороны проявили себя молодые инженеры-конструкторы Сергей Южаков и Денис Савельев. С душой и ответственно работает слесарь-инструментальщик Вячеслав Солярский.

С особым уважением и почтением на заводе относятся к ветеранам труда, среди которых старший инспектор отдела кадров Галина Федоровна Абрамова, токарь ремонтно-механического цеха Вячеслав Николаевич Пугаев и другие, всю свою трудовую жизнь посвятившие литейному. С 1980 года работает на заводе и кладовщик Людмила Анатольевна Бочкова, в послужном списке которой одни благодарности и награды.

Есть на предприятии свои трудовые династии. Например, Елизаровы. Сергей Сергеевич Елизаров работает ковшемазом, его жена Татьяна Николаевна — контролером ОТК, сын Денис и зять Валерий Панин — формовщиками в литейном цехе, дочь Галина — стерженщицей. Все на хорошем счету, добросовестные труженики.

Большое впечатление производит токарь Виктор



Токарь В.И. Артефьев

Иванович Артефьев, работающий на заводе с 1972 года! С 1974 года женат на Надежде Алексеевне, в свое время также работавшей на заводе. Как в песне: одна родина, одна любовь, одна семья, одна работа. Вместе они воспитали троих сыновей, двое из которых работают на литейном: Дмитрий, как отец, токарем, а Алексей — заместителем начальника литейного цеха. У Виктора Ивановича к тому же четверо внуков. Большой труженик, отличный семьянин, замечательный отец и дедушка, он является ярким представителем того негнимого поколения, которому любые трудности по плечу, любая самая тяжелая работа! А чего стоит его высокое чувство ответственности за близких, за результаты своего труда. Для Виктора Ивановича вполне естественно, вырастив детей, продолжать заботиться и о них, и о внуках, помогать материально. Вот это чувство самопожертвования при полном отсутствии эгоизма не так часто встречается, а сегодня — особенно. Добрый пример молодым

ребятам для подражания! И таких настоящих мужчин, не ищущих легкой жизни и готовых добросовестно трудиться на тяжелом производстве во благо общества, во благо своей семьи — достаточно много. Их умом, их силой, их напряженным трудом живо предприятие.

В преддверии Дня машиностроителя редакция газеты «Коммунар» поздравляет славных тружеников с их профессиональным праздником и желает всем здоровья и благополучия, неиссякаемых сил и твердости духа!

Татьяна ГОНЧАРОВА.



Слесарь-инструментальщик В. Солярский

Инженеры-конструкторы (слева направо):
Д. Савельев, Д. Ежов, С. ЮжаковМастер по ремонту оборудования в ЭМО
А.Ю Чиглинец

Кладовщик Л.А. Бочкова